
UCHWAŁA NR 150/XXIX/18
RADY GMINY RUTKI

z dnia 25 czerwca 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Rutki.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. 
z 2018 r. poz. 994 i 1000) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 
administracyjnego Dz. U.z 2017 r. poz. 1257 oraz z 2018 r. poz. 149 i 650) Rada Gminy, po zapoznaniu się 
z wynikami badania skargi przeprowadzonego przez Komisję Rewizyjną, uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pana Stanisława Kossakowskiego z dnia 28 kwietnia 2018 r. na działalność 
Wójta Gminy Rutki dotyczącej niewłaściwego rozpatrzenia wniosku o naprawę oświetlenia ulicznego 
w miejscowości Kossaki-Nadbielne, Rada Gminy Rutki po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 
Rewizyjnej uznaje skargę za bezzasadną.

§ 2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia stanowi załącznik do uchwały.

§ 3. Niniejszą uchwałę należy przekazać wnoszącemu skargę.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady

Andrzej Staniszewski
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Załącznik do uchwały Nr 150/XXIX/18

Rady Gminy Rutki

z dnia 25 czerwca 2018 r.

Uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Rutki.

W dniu 14 maja 2018 r. do Rady Gminy Rutki wpłynęła skarga Pana Stanisława Kossakowskiego na 
Wójta Gminy Rutki dotycząca niewłaściwego rozpatrzenia wniosku o naprawę oświetlenia w miejscowości 
Kossaki Nadbielne. Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego do Rady Gminy 
należy rozpatrywanie skargi na działalność Wójta i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych. 
Skarga została przekazana przez Przewodniczącego Rady Gminy Rutki do rozpatrzenia Komisji Rewizyjnej 
Rady Gminy Rutki. Komisja Rewizyjna rozpatrzyła skargę na posiedzeniu w dniu 18 czerwca 2018 roku. 
Komisja Rewizyjna  rozpatrując skargę wzięła pod uwagę wyjaśnienia Wójta Gminy Rutki. Pani Wójt 
wyjaśniła, że na zlecenie Urzędu Gminy Rutki firma z Zambrowa dokonała naprawy oświetlenia.

Biorąc powyższe pod uwagę należało uznać  skargę za bezzasadną.
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